



## **Присяжными вынесен обвинительный вердикт двоим местным жителям, признанным виновными в совершении тщательно спланированного убийства женщины**

Собранные Салдинским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области и представленные государственным обвинителем прокуратуры доказательства признаны коллегией присяжных заседателей достаточными для вынесения обвинительного вердикта 33-летнему мужчине и 36-летней женщине, жителям города Верхняя Салда. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п.п. "ж", "з" ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору, по найму). Следствием и судом установлено, что 36-летняя обвиняемая испытывала личную неприязнь к 55-летней местной жительнице в связи с тем, что последняя ранее являлась сожительницей ее супруга и постоянно вмешивалась в их личную жизнь. Поэтому злоумышленница и спланировала убийство «соперницы». С этой целью она за 50 тысяч рублей наняла в качестве исполнителя преступления своего 33-летнего знакомого, при этом первоначально передала ему 10 тысяч рублей в качестве задатка, а остальные 40 тысяч рублей злоумышленник должен был получить уже после убийства. С целью создания удобного случая для убийства, обвиняемая вместе со своим мужем в ночь на 18 августа 2013 года пришла в гости к потерпевшей – в квартиру по улице Карла Маркса, где женщина проживала со своим новым сожителем. Формальным поводом для визита стало желание обвиняемой якобы примириться с «соперницей». Во время организованного по такому случаю застолья изрядно подвыпившие мужчины вышли из квартиры покурить. А злоумышленница, оставшаяся в квартире вдвоем с потерпевшей, позвала в жилище ожидавшего неподалеку исполнителя преступления. Совместными усилиями они расправились с потерпевшей, причинив ей несколько смертельных ножевых ранений. Сразу после этого 33-летний сообщник скрылся с места происшествия. Как пояснил руководитель Салдинского межрайонного следственного отдела регионального СК России Олег Трубин, оставшиеся 40 тысяч рублей исполнитель убийства так и не получил от своей сообщницы, поскольку оба они были изобличены в совершении преступления следователями Следственного комитета и сотрудниками уголовного розыска полиции. На основании обвинительного вердикта присяжных заседателей судом будет вынесен приговор.

02 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/834904>